

国足主力阵容浮现

# 卡马乔不敢求新求变



卡马乔带队训练

本报综合消息 北京时间11月9日晚10时,国足在卡塔尔技术委员会训练场,进行了抵达多哈后的首次球场训练。近一个半小时的训练中,卡马乔安排了全场11打11的对抗赛,首发阵容初见端倪。单从当晚训练看,卡马乔还是不敢求新求变,依然是4231的阵型,依然单前锋邵林,恒大的一条中轴线预计将被委以重任。

### 中轴起用恒大帮

当晚是国足抵达多哈后的首堂有球训练课,在慢跑、拉伸与抢圈等热身活动之后,卡马乔开始分发象征主力的黄背心。从人员分配看,他并没有遮遮掩掩,门将杨智,后防刘建业、张琳芃、李玮锋与孙祥,中场刘健、赵旭日、蒿俊闵、郑智与于汉超,前锋邵林11人得到了象征主力的黄背心。

在杜威和冯潇霆因伤退出后,一度有人猜测建业后防大将赵鹏将会与李玮锋搭档中

卫。不过当日训练可以看出卡马乔还是最终选择了速度更快、体能更强的张琳芃。在6月份国奥比赛中脚踝扭伤的张琳芃在9月初才得以复出,他将在与伊拉克比赛中被委以重任。后防解决后,郑智自然将被安放到中前场。当天他在训练中出任单前么,这个位置郑智并不陌生,中国队客场打约旦的比赛上,郑智也曾打这个位置。前锋线上,卡马乔继续派出熟悉的单前锋,新人国足的韩鹏担任替补一方的单箭头,“双高”看来很难出现在与伊拉克队的比赛中。卡马乔把最后的宝押在了恒大军团身上。

### 边路攻防是关键

对抗训练中,国足双方只是由于汉超助攻邵林,打进唯一一球。相比之下,替补队员状态更好,但替补队员一次门前禁区内的抽射竟然离奇偏出,国足门前的脚法还是不敢让人恭维。卡马乔继续要求边路攻

防,进攻中球员多次将球分到边路起球。而防守中,卡马乔要求中路队员重点防范两翼的传中球。一次替补一方在进攻左路获得任意球,卡马乔让替补队员连续主罚两次,目的就是考验主力一方的抗压能力。于汉超在排人墙跳起时用手护头,教练组马上上前纠正动作,提醒他这一动作可能招致禁区内犯规。苑维玮赛后接受采访时表示,卡马乔的要求是分组对抗时演练多打身后球,在进攻中要快速出球。而韩鹏则表示时刻准备着为国出战,他认为伊拉克队防守一般,国足有机会取胜。

有伤在身的冯仁亮、吴坪枫和门将张烈当晚并没有参加全队合练,而是在场边慢跑,不出意外的话,3人将无法进入最后的18人名单。两位边路突击手上一场比赛可以说是国足的亮点,然而两人这次因伤很可能无缘再战伊拉克。(刘大伟)

## 内外引援不遗余力 电视直播登陆北美

# CBA 新赛季有好戏

本报综合消息 将于11月19日揭开战幕的2011-2012赛季中国男子篮球职业联赛(CBA),有可能迎来联赛16年历史上最具观赏性的一个赛季,同时也面临新的挑战。在11月9日举行的联赛新闻发布会上(右图),中国篮协介绍了本届联赛的相关情况,并公布了联赛主题“蓄力伦敦”。

本届联赛参赛球队仍为17支,常规赛为主客场双循环,全明星赛将于2012年2月18日、19日在广州举行,季后赛于2012年2月22日开始,采取前8名交叉淘汰制,总决赛为7战4胜制。共有22名国内球员办理了转会,其中台湾地区5人、香港1人。每队可引进两名外籍球员,上赛季5名球队可再注册一名亚洲外援。除八一队外,其余16支球队已确定共有

33名外援加盟。本赛季主题为“蓄力伦敦”,篮协希望国家队队员能通过联赛的锻炼与培养,以最佳状态投入到备战伦敦奥运会的训练与比赛中。

由于美国NBA劳资纠纷悬而未决,一些现役NBA球员选择加盟CBA球队,其中新疆广汇、浙江广厦、浙江稠州银行等队都引进了“大腕”球员,这将使联赛的观赏性和关注度有所提升,但也对俱乐部的外援使用和管理水平提出了更高的要求。联赛的赛风赛纪是中国篮协尤为强调的,公平竞赛是联赛健康发展的基石。

中国篮协骄傲地宣布,目前CBA赞助商的总数量已由上个赛季的16家增加到22家,其中名目繁多,包括4个官方合作伙伴、4个官方赞助商以及14个官方供应



商,而且还在继续增长。另外,新赛季CBA联赛的直播将登陆北美电视台。对于这一成绩官方并不满足,他们希望“在不久的将来可以进入NBC等北美主流电视台和欧洲电视台”。

过去两个赛季全明星赛都在北京五棵松体育馆举行,场馆质量、灯光效果以及气氛或许是篮协

决定将全明星赛继续放在大城市举办的原因。广州国际体育演艺中心是广东地区首个按NBA标准设计的篮球馆,如果届时佛山队的扣篮王格林、浙江队的J·R·史密斯、新疆队的马丁等人尚未离开CBA,那么这个赛季的CBA全明星赛绝对能让球迷大饱眼福。

(陈嘉堃)

## 世界杯·战报

德国女排 3比0  
爆冷胜美国  
巴西女排 3比2  
胜塞尔维亚

本报综合消息 11月9日晚,在2011年女排世界杯第5轮富山赛区爆出开赛以来最大冷门,德国女排以3比0击败夺冠热门美国女排。

一路高歌猛进的美国女排当晚在富山遭遇德国女排强有力的阻击。德国女排开局便给予美国队重击,第一局以32比30的高比分险胜,第二局德国队以25比19干脆地拿下,第三局美国队曾经领先,但又被德国队追平,最终德国队以26比24险胜。

另外,巴西队当天下午与塞尔维亚队在富山上演精彩对决。塞尔维亚队以25比21和25比21连下两局,巴西队接连以25比18和25比19连扳两局,决胜局巴西队以15比12拿下,以总分3比2力挫塞尔维亚队。

其他比赛结果为:中国队3比0胜阿根廷队、意大利队3比0胜阿尔及利亚队、韩国队3比0胜肯尼亚队、日本队3比0胜多米尼加队。(于娜)

## 《焦点访谈》 将直播中超典礼

本报综合消息 北京时间11月9日,在中国男足还在伊拉克为20强赛出线而做最后努力时,中国的体育部门和媒体则希望从另一个角度来重新塑造中国足球的形象。尤其是在反赌扫黑之后,中国足球也可以用正面的形象登上央视。不过这一次,中国足球登上的是央视综合频道的王牌节目——《焦点访谈》。

在经过多方磋商协调后,中央电视台已经初步确定中国足球将登上央视的焦点访谈节目。据悉,央视在当晚已经对此事进行了安排。12月8日,央视会在体育频道、综合频道并机直播中超联赛颁奖典礼,而焦点访谈由于时间的关系,将会在所能允许的节目时间内直播典礼的实况。这也是中国足球的颁奖典礼第一次登上中央电视台综合频道。

(于杰)

## 游泳短池世界杯北京站

### “飞鱼”索普变“慢鱼”

本报综合消息 索普11月9日在游泳短池世界杯北京站男子100米蝶泳预赛中再次无缘晋级,在其参赛的3个项目上均为“一轮游”,以此尴尬经历结束了他在“水立方”的首次比赛。在北京奥运会后首次来水立方参赛的中国名将刘子歌,继比赛首日女子100米蝶泳收获第四后,当天在其强项200米蝶泳中也以第四名收场。

索普当天在男子100米蝶泳预赛中,以54秒35名列预赛第13名,结果无缘决赛,这让澳大利亚游泳队主教练纳金特相当尴尬。在此前举行的短池游泳世界杯北京站赛前新闻发布会上,他对索普北京之行有过两个描述,其一,索普在北京只参加100米蝶泳和100米个人混合泳的比赛;其二,在新加坡站之后,希望索普在北京和东京能够越游越快。但现在看这两个描述都不准确。(李远飞)



## 球员工会无视斯特恩最后通牒

# NBA 比赛将取消至圣诞节

本报综合消息 北京时间11月9日,据ESPN消息,球员工会在当天召集30支球队的球员代表开了一个会议,会议最终达成一致,结果是球员工会拒绝资方之前提出的方案,这也意味着斯特恩的最后通牒已经无效,最新一次的劳资谈判彻底破灭。另外球员工会执行董事亨特还透露细节。

这次会议的核心议题是如何

应对资方开出的最后通牒。在这次会议当中,一共有29支球队的球员代表共43名球员出席(上图)。在进行了4个小时的会谈之后,工会的主席费舍尔出席了新闻发布会,并且公布了球员们协商的结果。

费舍尔明确表示他们是不会接受资方在最近一次的劳资谈判的方案,球员工会在收益分成方面可以有所妥协,但是劳资协议体制

方面的有些问题仍需讨论。“目前由NBA方面开出的报价方案,我们是不接受的。”费舍尔说道。“球员们希望能够与NBA达成一份令人满意的协议,而不是接受一份糟糕的协议到未来后悔。”

不过,球员们也没有把话说绝,他们仍然表示期望能够在斯特恩之前提到的周三下午截止日前提出再一次与老板们会谈的要求。

而如果劳方这次再拒绝新的提案,那么斯特恩的通牒或许会成为现实,联盟的下一份提案将会更加不如这一份。对于斯特恩的通牒,球员工会执行董事比利·亨特也给予了回绝,“球员们表示,我们理解对方的立场,但是很不幸我们不会被这种招数所吓倒。”亨特说道,另外亨特还透露说NBA比赛将取消至圣诞节。(周翔)